

২৮তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট

হেটি ভি. পাওয়েল (Hettie V. Powell) (D)

আমার নাম Hettie V. Powell এবং আমি বিশ্বাস করি যে নিউ ইয়র্ক সিটি এবং ডিস্ট্রিক্ট ২৮ পরিবর্তনের জন্য প্রস্তুত আছে। আমরা সিটি সরকার গঠন করে আমাদের সম্প্রদায়ের হাতে ক্ষমতা প্রদানে প্রস্তুত যা আমাদের অর্থনীতিতে শক্তিশালী করবে এবং এই কারণে আমাদের নগরীর ইউনিয়নগুলি কঠোর পরিশ্রম করে যাচ্ছে। আমরা একজন কাউন্সিল সদস্যের জন্য প্রস্তুত আছি যিনি সংশ্লিষ্ট বাসিন্দাদের কথা শুনবে এবং তারপরে উপযুক্ত কাজ করে দেখবে। আমি সেই কাউন্সিল সদস্য হতে চাই। আমি আমাকে সিটি হলে পাঠানোর জন্য আপনাদেরকে অনুরোধ করি। ডিস্ট্রিক্ট ২৮ অনেক নেইবারহুড এর মাধ্যমে তৈরী মেন রিচমন্ড হিল, সাউথ জামাইকা, সাউথ ওজোন পার্ক এবং রোচেডেল ভিলেজ প্রভৃতি। ইহা নানারকম এবং বৈচিত্রে ভরপুর একটি ডিসট্রিক্টে, সেই সাথে অধিবাসীগণ কঠোর পরিশ্রমী যারা অধিকতর ভাল চান। আমি জানি যে আমি ৩০ বছরেরও অধিক এই জেলায় বাস করছি এবং আমি সিটি হলে গেলে জেলা ২৮ মর্য়দার সহিত তুলে ধরতে পারব। যদি আমি নির্বাচিত হই, তা হলে যে যে বিষয়গুলি সমস্যা হিসেবে সেখানে রয়েছে তা আমি মোকাবিলা করতে পারব? শিক্ষা একটি অগ্রাধিকারমূলক বিষয়। আমাদের ছেলেমেয়েরা গণশিক্ষা থেকে উন্নত মানের শিক্ষা পাবে যা তাদেরকে শুধুমাত্র বয়স্ক সম্পন্ন করে তুলবে না। কিন্তু তা চাকুরী বাজার চাহিদা পূরণ করতে পারবে। এমনকি যদিও আমি এখন একজন এটর্নি হিসেবে কাজ করছি। কিন্তু আমি একজন শিক্ষক ছিলাম। আমি মনে করি যে বর্তমান যেকোন সহায়তা এবং সম্পদ প্রভৃতি আমাদের স্কুলগুলি পাচ্ছে তার চেয়ে তাদের প্রয়োজন অধিক। আমি স্কুলগুলি খোলা রাখতে কাজ করবো এবং সাফল্য অর্জনের জন্যে ঐ গুলিতে সাহায্য করবো। ফোরক্লাজার সংকটের বিষয়ে আমি আইনগত বিষয়ের প্রস্তাব করি যা পরিবারবর্গকে তাদের গৃহে অবস্থান করতে সহায়তা করে। আমাদের দেশ অভিবাসীদের একটি দেশ। আমি নাগরিকত্ব পাওয়ার নিমিত্তে একটি মসৃণ তৈরীতে সহায়তা করবো এবং আমাদের কঠোর পরিশ্রমী অভিবাসীদেরকে বৃহত্তর সম্প্রদায়ের ক্ষেত্রের কথা বলতে পারবো। ক্ষুদ্র ব্যবসায়গুলি অমৌক্তিক জরিমানা থেকে পরিগ্রাণ পেতে চায়। আমরা অবশ্যই উদ্দীপনা মূলক বিষয় প্রদান করবো যা তাদের ব্যবসা প্রসারে সহায়তা করবে এবং আরও চাকুরীর সুযোগ সৃষ্টি করবে। এটা অবশ্য জাতিগত প্রোফাইলিং শেষ করার একটি সময়। আমরা অন্যান্য এবং অবমাননাকর পুলিশী অন্যান্য ব্যবহার শেষ করে দিতে চাই এবং তখনও পর্যন্ত আমাদের রাস্তাগুলি নিরাপদ রাখতে চাই। আমাকে নির্বাচিত করুন এবং আমি নগর সরকার গঠনে অধিকতর প্রয়োজনীয় স্বচ্ছতা আনবো। আমাদের কমিউনিটিকে শক্তিশালী করার জন্য কঠোর পরিশ্রম করবো।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*